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ΠΡΟΣ ΤΟ          Θεσσαλονίκη, 8 Ιανουαρίου 2010
ΓΡΑΦΕΙΟ κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ        /μκ/…
ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΜΕΓΑΡΟ ΜΑΞΙΜΟΥ
ΗΡΩΔΟΥ ΑΤΤΙΚΟΥ 19
106 74 - ΑΘΗΝΑ

Κοινοποίηση: 
- κ. Υπουργό Παιδείας, δια βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων, Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι, 15180-Αθήνα.
- κ.κ. Γενικούς Γραμματείς Κεντρικής (Καθ. Ρωσσίδη 11, Καλαμαριά, 540 08-Θεσσαλονίκη) και Δυτικής 
Μακεδονίας (Περιοχή ΖΕΠ, 501 00-Κοζάνη). 
- κ. Δήμαρχο Θεσσαλονίκης, Βενιζέλου 45, 546 31-Θεσσαλονίκη.
- κ. Δήμαρχο Αιανής Κοζάνης, 500 04-Αιανή.

Κύριε Πρωθυπουργέ & Υπουργέ Εξωτερικών,

Ελλάδα και ειδικά Μακεδονία
είναι η Ιστορία της

Αναφορικά με δηλώσεις σας στην Σερβία ή όπου αλλού για το όνομα και όρο Μακεδονία, 
δεχθείτε παρακαλούμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι διαφωνούμε κάθετα, όπως ακριβώς 
διαφωνήσαμε κάθετα με την προηγούμενη Κυβέρνηση, που δεν μας εξέφραζε.

Και θα διαφωνούμε, αρνούμενοι οποιαδήποτε παραχώρηση στο όνομα και ιστορία μας 
«μέχρι που να βγάλει ο ήλιος κέρατα», όπως γράφουν και δηλώνουν καθημερινά εφημερίδες της μίας 
και μόνης στον κόσμο Μακεδονίας, εκφράζουσες το θεμέλιο του Πολιτεύματος, που είναι η λαϊκή 
κυριαρχία και η πηγή εξουσίας υπέρ αυτού και του έθνους (άρθρο 1 και 3 του Συντάγματος).

Οι Πρόεδροι και Υπουργοί Εξωτερικών των Η.Π.Α. (Ρούζβελτ, Στεττίνιους, Κίσσινγκερ) 
είπαν και δήλωσαν ανέκκλητες Αλήθειες, αναγνωρίζοντες ότι έχει η Ελλάδα δίκαιο και δικαίωμα στο 
όνομα Μακεδονία.

Ο πολυ-Διπλωμάτης Κίσσινγκερ δήλωσε επιπλέον ότι «δεν κάνουμε χρήση της ιστορίας 
μας, που δεν γνωρίζουν Αξιωματούχοι» της χώρας του!

Και έχει δίκαιο. Δείτε το και ενημερώστε τους Ανιστόρητους.
Ο Επιγραμματοποιός Αντίπατρος ο Θεσσαλονικεύς (1ος π.Χ.-1ος μ.Χ. αιώνας) συνέταξε 

ένα υπέροχο Επίγραμμα για την τραγική τύχη του Αθλητή-Δρομέα στους Αγώνες της Ολυμπίας 
Απολλόδωρου, καταγομένου και προσελθόντος στους Αγώνες από την αρχαία Αιανή, Πρωτεύουσα 
του τότε βασιλείου της Ελίμειας Άνω Μακεδονίας και Βέροιας, σημερινών περιοχών Νομών Κοζάνης 
και Ημαθίας. Το παραθέτουμε για χρήση του, υπέρ της Ελλάδος:

«Κυλλήνην όρος Αρκάδων ακούεις
αύτη σημ΄ επίκειτ΄ Απολλοδώρω.

Πίσηθεν μιν ιόντα νυκτός ώρη
έκτεινεν διόθεν πεσών κεραυνός
τηλού δ΄ Αιανέης τε και Βεροίης

νικηθείς Διός ο δρομεύς καθεύδει»

Χτυπήθηκε από κεραυνό στα όρη της Κυλλήνης και έπεσε νεκρός, επιστρέφων στην 
πατρίδα του Αιανή της Μακεδονίας ο αρχαίος Έλληνας Αθλητής Απολλόδωρος. Κάπου και περί 
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την 195η Ολυμπιάδα των Ελλήνων, με πρώτο Μακεδόνα Νικητή στους Ολυμπιακούς Αγώνες τον 
βασιλιά Αλέξανδρο Α΄ στην 71η Ολυμπιάδα (496 π.Χ.).

Και πώς να γνωρίζουν οι ξένοι Διπλωμάτες και Αξιωματούχοι Ελληνομακεδονική Ιστορία, 
όταν δεν την «γνωρίζει» και δεν την διδάσκει η Ελληνική Παιδεία, κατά ωμή παράβαση των άρθρων 16 
και 120 του Συντάγματος των Ελλήνων; Επειδή, κατά τα ίδια άρθρα, η διδασκαλία της αληθούς 
Ιστορίας της Μακεδονίας, όπως του εδώ «άγνωστου» Θεσσαλονικέα Επιγραμματοποιού Αντίπατρου 
και του, στους Ολυμπιακούς Αγώνες της «Πισηθίας» (Ολυμπίας) Πελοποννήσου, αγωνισθέντος 
Αθλητού-Δρομέα Έλληνα Απολλόδωρου από την Άνω Μακεδονία, δεν είναι δικαίωμα αλλά 
υποχρέωση του κράτους και παντός Έλληνα, ζητούμε:

1. Από σας και την συμπατριώτισσά μας Υπουργό της μέχρι τώρα Αμαθούς Παιδείας 
των Ελλήνων, να υλοποιήσετε την προσθήκη-αποστολή του νέου Υπουργείου Μάθησης ως 
υποχρεωτική διδακτέα ύλη τα παραπάνω ιστορικά και τα οποία, ως Πρωθυπουργός και Υπουργός 
Εξωτερικών, πρέπει να τα επιδίδετε ως εκπρόσωπος όλων μας και στις γλώσσες των ξένων -δικαίως 
μέχρι τώρα- Αμαθών της Ιστορίας μας.

2. Από τον κ. Δήμαρχο Θεσσαλονίκης να συμπεριλάβει στους Μεγάλους Πνευματικούς 
Άνδρες της Πόλεως τον αρχαίο Λογοτέχνη-Επιγραμματοποιό Αντίπατρο, να τον τιμά ετησίως και να 
δώσει το ιστορικό όνομά του σε μία οδό.

3. Από τους νέους Γενικούς Γραμματείς Περιφερειών Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας 
την προβολή και τιμή των δύο ιστορικών αυτών Ελλήνων Μακεδόνων, με φροντίδες και προτροπές 
επισκέψεως κάθε Έλληνα και ξένου, εκτός από την Πέλλα, Μίεζα, Αιγές, Δίον, Αμφίπολη, Φιλίππους, 
Άβδηρα κ.λπ. κ.λπ., οπωσδήποτε και στην Αιανή Δυτικής Μακεδονίας, όπου ο τοπικός Δήμος και 
προς Μεγίστη Τιμή όλων των Ελλήνων έστησε στην πλατεία το Άγαλμα του Δρομέα Απολλόδωρου και 
τελεί ήδη από ετών αγώνες «Δρόμου Απολλόδωρου».

Αυτή είναι η Ελλάδα και η οποία ούτε εκχωρείται και ούτε διαπραγματεύεται! Ακριβώς 
επειδή «ούκ έστιν Έλλην και Ιουδαίος», κατά την Γραφή, προς τούτο.

Κατά έμπρακτη Συμμετοχή, όπως ζητήσατε αμέσως μετά την εκλογή σας και όπως 
γνωστοποιήσαμε ήδη στον κ. Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, εμείς θέτουμε στην 
άμεση διάθεσή σας δύο Ελικόπτερα και ένα μικρό δικινητήριο αεροπλάνο των μελών μας, με μόνιμη 
έδρα το αεροδρόμιο «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» Θεσσαλονίκης, προς επίσκεψη και γνώση υπό κάθε υψηλού σας 
ξένου και παραπληροφορημένου για την αδιάψευστη και ζωντανή Ιστορική Αλήθεια, που μπορεί να 
διαπιστώσει ο ίδιος στην Αιανή και στο αρχαιολογικό Μουσείο της. Χωρίς κόστος για το 
υπερδανεισμένο κράτος μας και υπέρ της μίας και μόνης στον κόσμο Μακεδονίας μας. Τους 
Αμερικανούς και λοιπούς Συμμάχους, δια ρήσεων Κίσσινγκερ, τιμούμε και επιβεβαιώνουμε. Δεν 
είμαστε «Ρατσιστές» και «Εθνικιστές». Άλλοι και γείτονές μας, δια των Συμμάχων μας και πολύ καλών 
μας φίλων, τα διαπράττουν αυτά. Ως Έλλην και Εκπρόσωπος των Ελλήνων, δείξτε τους την ζώσα 
Αλήθεια, για να μάθουν την Αληθή Ιστορία και τα απαράγραπτα Δίκαιά μας! 

Για τους λόγους αυτούς έγραψε και δίδαξε ο Ιστορικός Πολύβιος περί οφειλομένων τιμών 
στους Μακεδόνες, που αποτελούν πάντοτε το πρόφραγμα της ασφαλείας της Ελλάδος. «Ρατσιστής και 
Εθνικιστής» και ο Πολύβιος; 

Με τιμή,
Για την «ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ»

Μελάς ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

Συν/να: Φωτογραφία Δρομέα Απολλόδωρου στην Αιανή των «πάνυ Ελλήνων».    


